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Международная научная видео-конференция

Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научной видео-конференции «Студенческая молодежь в условиях глобализации», которая состоится 25 апреля 2013 года. Место проведения: корпус № 1 Днепропетровского национального университета имени Олеся Гончара (ауд. 720). Начало работы конференции в 10.00.

Рабочие языки: украинский, русский, английский.

Основные направления работы конференции:

· Глобализация образования и Болонский процесс и национальные особенности их проявления.
· Международная академическая мобильность студентов как проявление глобализации.

· Социологическое образование и социологические исследования студенческой молодежи в университете.

· Инновационный потенциал студенческой молодежи и проблемы студенческого самоуправления.

· Культурно-образовательные измерения современного студенчества.

· Качество жизни студенческой молодежи.

· Принципы, задачи и практика Болонского процесса в оценках студентов.

Для участия в конференции необходимо до 25 марта 2013 года предоставить по адресу kafedra.sociologii@mail.ru заявку с указанием фамилии, имени, отчества, места работы, должности, домашнего адреса, электронного адреса, контактных телефонов, названия доклада, формы участия в работе конференции (очная, дистанционная (через видео-оборудование или skype-связь)).

Текст выступлений (тезисов или материалов) необходимо предоставить в электронном виде по адресу kafedra.sociologii@mail.ru до 25 марта 2013 года.

Требования к оформлению текстов выступления: объем до 3 страниц (тезисы), 6 страниц (материалы) в редакторе Word, шрифт Times New Roman 14, интервал 1,5, поля: левое – 30 мм, правое, верхнее и нижнее – 20 мм. Название симметрично к центру прописными, через строку ФИО автора (авторов), страна и ВУЗ. Сноски подаются в тексте в квадратных скобках. Список источников и литературы в конце текста выступления. Библиографическое описание источников и литературы оформляется по требованиям государственного стандарта.
Материалы конференции будут опубликованы отдельным сборником до начала конференции. Желающие также могут отдельно дать согласие на публикацию материалов в альманахе «Грани», который включен в список научных изданий ВАК Украины (социологические, политические, философские и исторические науки).
В случае включения Вашего доклада в сборник, Вам необходимо будет оплатить его публикацию (ориентировочно 50 грн. за тезисы и 100 грн. за материалы).

Адрес оргкомитета: 49010, г. Днепропетровск, пр. Гагарина 72.

Тел.: (+38056) 374-98-69 (кафедра социологии).

Е-mail: kafedra.sociologii@mail.ru.

С вопросами по конференции обращаться: доц. Гилюн Алексей Васильевич, тел. (+38067) 261-80-18; е-mail: giluyn@list.ru
